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Solutii
1a) ()= (2x+2) @ +(x +2x +1) @ =(x +1)(x +3) &, x (.
b) Xllrpoo f(x)= XILTW x° ;?Xﬂ = Xllrrjm 2—Xe:<2 =0= y=0este ecuatia asiptotei orizontalela G; citre —o .
¢) f'(x)=0=x0Of 3- 1. Dintabelul de variatie al functiei obtinem f (x)< f (-3) =ei‘;” D - 1.
Deci f (-2)+ f (~4) se_f;.

2. a) f continud pe (—o;1) si pe (Loo); Ig(1) =14 (1) = f (1) =0= f continud si In X, =1= f admite primitive.
b) Fie F o primitiva afunctiei f. F este convexa pe (L) = F"(x)= f'(x) :i >0, % 1, inegalitate
adevarata.

i :1 2—3x+2)dx +Tlnxdx :1—1.
c) .([f(x)dx Jc;(x 1 5
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